
Violencia
sexual digital

Presión para enviar material sexual
EL 24,2% DE LOS MENORES SUFREN PETICIONES
CONSTANTES PARA QUE ENVÍEN MATERIAL
SEXUAL. GENERALMENTE POR PARTE DE AMIGOS,
PAREJAS Y PERSONAS CONOCIDAS.

Recibir fotos sexuales sin solicitarlas
EL 43% DE LOS MENORES RECIBEN FOTOS
SEXUALES DE OTRAS PERSONAS SIN HABERLAS
SOLICITADO.

Difusión de material íntimo sin
consentimiento
EL 17,8% DE LOS MENORES SUFRE ESTE TIPO DE
VIOLENCIA.

Que persona adulta se ponga en
contacto con fines sexuales
EL 33% DE LOS MENORES SUFREN CONTACTOS DE
ADULTOS CON FINES SEXUALES. ESTAS
PETICIONES SON ACEPTADAS CADA VEZ MÁS. 

Mensajes insistentes para
quedar o tener una relación
EL 41,8 DE LOS MENORES SUFRE ESTE TIPO DE
VIOLENCIA CON FRECUENCIA.

Sextorsión
AMENAZA DE COMPARTIR EL MATERIAL ÍNTIMO DE
ALGUIEN SI NO HACE LO QUE LE DICEN: CREAR
MÁS MATERIAL, DAR DINERO, TENER SEXO... 
EL 17,8% DE LOS MENORES LO SUFREN.

Uso de la IA para crear y
difundir contenido sexual
EL 12,9% DE LOS MENORES SUFRE ESTE TIPO DE
VIOLENCIA SEXUAL.
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*Fundación Mutua Madrileña y Guardia Civil, 2024
 “Violencia sexual contra la infancia y la adolescencia”

La mayoría de las víctimas son
chicas
Y LA MAYORÍA DE LOS PERPETRADORES SON
CHICOS CONOCIDOS.


